
Po boji bez bodu: Baník - Slavia 0:1
5.12.2024 - | FC Baník Ostrava

Baník v dramatickém boji se Slavií na body nedosáhl. V dohrávaném utkání 8. kola Chance
ligy Pražanům po boji podlehl 0:1.

Baník se od první minuty pokoušel o agresivní ofenzivní pojetí, tento úmysl byl na domácích hráčích
vidět, první velkou šanci měli ale hosté. Uplynuly dvě minuty a z levé strany poslal míč do šestnáctky
Baníku Lukáš Provod. Tomáš Chorý narazil do palebné pozice Ivanu Schranzovi, a ten se ocitl
nějakých deset metrů před brankou. Vystřelil a Jakub Markovič předvedl první vynikající zákrok.
Schranzovu střelu vyrazil.

V dalším průběhu se na hřišti hodně bojovalo, oba soupeři si vzájemně nedali ani metr prostoru
zadarmo, a tak se až ve 24. minutě dostal ke střele Oscar. Vytěžil z dobrého presinku, získal míč,
uvolnil se a vypálil ze sedmnácti metrů. Jakub Markovič byl ovšem znovu ve střehu a ránu vyrazil na
roh.

Ve 29. minutě otevřeli hosté skóre a rozhodli zápas. Provod zakroutil míč do šestnáctky, na balon si
naběhl Malick Diouf a zblízka jej usměrnil do branky.

Slezané se navzdory snaze v první půli k přímému ohrožení branky Slavie nedostali, nejblíže k tomu
měl ve 39. minutě Ewerton. Míč mu přiťukl Matěj Šín, Ewe se pokusil udělat si na hranici
pokutového území prostor, když se mu to přece jen povedlo, v rychlosti vystřelil, ale neměl dost
prostoru pro to, aby dal střele větší razanci. A taky směr, protože míč mířil těsně vedle levé tyče.

Druhou půli zahájil Baník znovu pokusem o tlak a v úvodních minutách poločasu měl více ze hry,
nicméně střelu na branku vyprodukovali opět hosté. Zaferis pálil z nebezpečné pozice, Jakub
Markovič dokázal nepříjemnou ránu vytlačit mimo brankový prostor.

Gólová možnost se Baníku otevřela v 62. minutě. Karel Pojezný skvěle v rychlosti potáhl míč z vlastní
poloviny až před šestnáctku Slavie, posunul jej rozběhnutému Danielu Holzerovi, který se už už řítil
sám na Kinského. V posledním okamžiku mu ale míč odskočil od nohy.

Na druhé straně to pak akrobaticky v šestnáctce zkoušel Ondřej Lingr, Jakub Markovič neměl
problém.

V 69. minutě se naskytl prostor Tomáš Rigovi, který vypálil zpoza hranice pokutového území a jeho
rána prosvištěla těsně okolo šibenice.

73. minutě přinesla rohový kop pro Baník a z něj plynoucí hlavičku Michala Frydrycha, kterou Kinský
dostihl u tyče a vyrazil.

Jakub Markovič pak v krátkém sledu pochytal střely Ondřeje Lingra i Lukáše Provoda, o malou chvíli
později sebral míč Lingrovi, který byl proti němu takřka sám.

Baník v závěru stupňoval tlak, v šestnáctce Slavie způsobil několik ošemetných situací, ale na
vyrovnání už nedosáhl.

https://www.fcb.cz/zapas.asp?id=Po-boji-bez-bodu-Banik-Slavia-0-1-1079

https://www.fcb.cz/zapas.asp?id=Po-boji-bez-bodu-Banik-Slavia-0-1-1079

